ROO

0409-10




GRUPPO MANUBRIO RUBY 45T-55T

HANDLE BAR ASSEMBLY « GROUPE DE GUIDON » GRUPPE FUHRUNGSHOLM » GRUPO DE MANILLAR

0409-10 ROO

Pos. SIN Codice Q.ta  Denominazione Description Description Benennung Descripcion
1 62030010 1 TAPPO A SCATTO KFS HP 22 CAP CAPUCHON STOPSEL TAPON
2 63403001 2 INTERRUTT. 24V BIP. VERDE PROT. BIP. SWITCH GREEN PROTECTED INTERR. BIP. VERT PROTEGE SCHALTER BIP.GRUN GESCH. INTERR. BIP. VERDE PROTEGIDO
4 63302001 1 SEGNALE 24V VERDE PROTETTO SIGNAL LAMP GREEN PROT. TEMOIN VERT PROTEGE LEUCHTE GRUN GESCHUTZT LAMPARA VERDE PROTEGIDO
5 49201020 1 COPERCHIO MANUBRIO HANDLEBAR COVER COUVERCLE DE GUIDON DECKEL FUHRUNGSHOLM TAPA MANILLAR
6 60110302 VITE M3x12 TE UNI 5739 DIN 933 INOX  SCREW INOX VIS INOX SCHRAUBE INOX TORNILLO INOX
13 63707001 1 DISPLAY CONTROLLO DISPLAY BATTERY CONTROL DISPLAY CONTROLE BATTERIES DISPLAY BATTERIEKONTROLLE DISPLAY CONTROL DE BATERIAS
14 60220301 DADO M3 AUTOBL. UNI 7473 LOCK NUT ECROU AUTOBLOQUANT STOPMUTTER TUERCA AUTOBLOQUEANTE
15 60100615 VITE M6x50 TTQST UNI 5739 ZINC. SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
17 49201010 1 CORPO MANUBRIO HANDLEBAR BODY CORPS DE GUIDON FUHRUNGSHOLMKORPER CUERPO DE MANILLAR
18 60190408 VITE @ 4x45 AUTOF. TPS SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
19 60306003 ROSETTA 6x12x1,6 UNI 6592 DIN 125A  WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
20 60210607 DADO M6 H6 UNI 5587 NUT ECROU MUTTER TUERCA
21 60306010 ROSETTA 6x24x2 UNI 6593 WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
22 60220603 DADO M6 AUTOBL. UNI 7473 DIN 982 LOCK NUT ECROU AUTOBLQUANT STOPMUTTER TUERCA AUTOBLOQUEANTE
23 61810001 2 MANOPOLA @ 30x110 KNOB POIGNEE HANDGRIFF EMPUNADURA
24 20109020 2 PROTEZIONE MANOPOLA PROTECTION KNOB PROTECTION DE POIGNEE ABDECKUNG HANDGRIFF PROTECCION EMPUNADURA
25 20109010 1 TUBO MANUBRIO HANDLEBAR TUBE TUBE DE GUIDON ROHR FUHRUNGSHOLM TUBO DE MANILLAR
26 60110619 VITE M6x35 TE UNI 5739 DIN 933 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
27 65001001 1 TARGA CRUSCOTTO DECAL INSTRUMENT BOARD ETIQUETTE TABL. DE BORD SCHILD ARMATURENBRETT ETIQUETA TABLERO INSTR.
28 63410001 1 INTERRUTTORE CON CHIAVI SWITCH WITH KEYS INTERRUPTEUR AVEC CLEFS SCHALTER MIT SCHLUSSEL INTERRUPTOR CON LLAVES
29 63499003 1 CHIAVE KEY CLEF SCHLUFSSEL LLAVE
30 63499002 1 FLANGIA PER CONTATTO FLANGE FOR SWITCH FLASQUE INTERRUPTEUR SCHALTERFLANSCH BRIDA INTERRUPTOR
31 63413001 1 CONTATTO INTERRUTTORE CONTACT FOR SWITCH CONTACT INTERRUPTEUR SCHALTERKONTAKT CONTACTO INTERRUPTOR




